

消防老兵的最后一个建军节

●记者陈志茹毛亚轩通讯员朱燕林



2018年8月1日,是崔宝蕾度过的第16个建军节,公安消防部队改制后,消防官兵将集体退出现役。今年的“八一”可能是他的军旅生涯中的最后一个建军节。

34岁的崔宝蕾,现任咸宁市公安消防支队咸安中队中队长助理。他先后荣立个人三等功5次、获湖北省消防总队优秀士兵4次,2014年被湖北省消防总队评为“十佳中队长助理”,2014年被市委宣传部评为咸宁市“南鄂楷模”。

在16年军旅生涯中,崔宝蕾参与灭火救援2000余次,火灾现场救出300余名群众,参加抗洪抢险30余次,营救遇险群众120余人。

建军节前夕,记者来到咸安中队,用镜头记录的一天,忙碌又充实的军营生活。

早上6点起床铃响,准时起床、穿衣、叠被、洗漱;6:35分在操场集合出早操;8点交接班时间,检查装备,交接工作……崔宝蕾开始了他一整天的日常工作与生活。

“日常生活中,如果没有出警,我们都在训练场上。”操场上,崔宝蕾和他战友一起,大汗淋漓地进行体能训练。训练场上,负重跑、搬运重物折返跑、双杠屈伸等多个项目同步展开。

“以训为练,以练为战。”训练的

目的就是为了在火场上更好的战斗。谈到自己的当兵生活,崔宝蕾说,“虽然辛苦,但是活得有价值,因为每救出一名伤者,处理一件事故,真的能感觉到自己存在的价值。”

崔宝蕾介绍,接警最多的一天就有7次,最忙碌的就是春节,每年除夕,我们从中午的12时开始,一直到年初一,不停地出警、处理,为了随时出战,干脆坐在出警车里等,一刻也没有停止过。

看似坚强的崔宝蕾,提起家中的妻子和女儿依然热泪盈眶。崔宝蕾每年回山东来家探亲2次。孩子已经4岁了,每次回家见到她,孩子害怕得往妻子身后躲,而不是往他这个亲爸爸扑,说到这崔宝蕾的眼睛湿润了。

下午6时,大家结束了一天的工作,纷纷回家。而崔宝蕾和他的战友们却24小时时刻准备着,部队就是他们的家。晚餐过后,他们依旧在部队,一天中唯一的业余时间,他们有的去阅览室看书,有的去室外打球、健身,加强身体训练。

咸宁已经成为崔宝蕾的第二故乡,咸宁的每一条巷子,每一个乡镇,每一个重点单位都十分清楚。今年消防官兵面临改制,崔宝蕾希望能安置在咸宁,他想在咸宁买房、定居、把父母妻儿都接来,与他共同生活在咸宁,工作在咸宁。



实战操演



带兵出操



整理内务



一线救援



灭火演练

咸宁联合水务有限公司
客户服务热线:8182111

